
P BSD UNIČENJEM 2 NEMŠKIH DIVIZIJ PRI

BEOGRADU

RSJ l$.okt.: Bitka za Beograd je vedno bolj srdita.Naše edinice pod vodtsvpm Po

ka Babčevaca osvajajo sicupno z četami Rdeče armad« oporišče za oporiščem, ki jihNem

ci branijo do zadnjega človeka. Samo naše edinice so pobile nad 5«000 sovražnikov.

Vojni plen je vedno več ji .Prebivalci Beograda sami kažejo nemške položaje in kraje,

kjor se Nemci skrivajo.Nemci drže samo še Savarcalo in še er. okraj.

Jugovzhodno od Beograda se vedno bolj stiska obroč okoli 1.alpinske in 117.nem¬

ške divizije .Razbiti sta že na dva dela in njihovi ostanki so pred popolinim uniče¬

njem.To sta diviziji,ki sta se odlikovali s svojimi grozodejstvi nad prebivalstvom

Srbije.

Vedno bolj se stiska tudi obroč okoli sovražne skupine mod gornjo Moravo ir. I-

fcrom.Med tem,ko se v Kragujevcu in čačku nadaljujejo hudi boji,zapirajo naše edini

at v področju Trstenika-Nove Varoši,Toplice in Jablanice obroč z juga.Sovražnik i~

ma ogromne ozgube. —V Metohiji so naše in albanske enote osvobodile DJA

KOVICO in presekale vse zveze iz Prizrena v Peč.

V južni Dalmaciji so naše čete zavzele postojanke <JAPLIN0,6RA-

HOV DOL, RAVNO, PLOČICE, CAVTAT in IGAL. S tem so presekale vse zveze med dolino

Neretve in morjem.V bojih je padlo 1.400 Nemcev.

NOVA RUSKA OFENZIVA PROTI VZHODNI PRUSIJI

MOSKVA 19.okt,: Čete IV.ukrajinske frcate so v Karpatih izdatno napredovale in

osvobodile več mest.V severni Transilvaniji so sovjetske čete zasedle BAIA MARE in

60 drugih krajev južno od Sigeta, V področju Debrecena so sovjetske Čete od 13. do

18.oktobra ujele 11.000 Nemcev.

V sodelovanju z NOV nadaljuje Rdeča armada čiščenje Beograda in uničevanja ob¬

koljene nemške skupine pri Grocki.No tem odseku je bilo ujetih 3*700 Nemcev.

BARI 19.okt.: Nemško vojno poročilo pravi,da se je začela nova, dvoj na ofenziva

Rdeče armade proti Vzhodni Prusiji, - Prednji oddelki sovjetske armade,ki prodira

čez Karpate,so se spojili s prednjimi oddelki ruskih čet v Transilvaniji.

POL A A C H E N A JE ŽE V AMERIŠKIH ROKAH

LONDON 19. okt,: Danes zjutraj so ameriške čete ponovno prešle v'ofenzivo pri Aaa

chenu.Polovica mesta je že v ameriških rokah.Nemci se še drže v soverozapadr.em de¬

lu mesta.V področju ustja reke Shelde so kanadske čete nrodrle v mesto BRE5KENZ,ki

leži na sami Sheldi.Zn^too so napredovale zavezniške 8t.ee tudi pr.i mestu Ver.lo na

Maasi in v Vogezih.

V Italiji so zavezniške čete prodrle do pr ■■ Ujest ja Cceena.

V Finski so finske 5ete nuuredovalc; 80 km iz Rovaniemija in zavzele KEMI

JERVI. '

V Grčiji so očiščeni že skoro vsi otoki Nemcev.Grška vlada je prispela v

Atene,kjer je predsednik vlade slovesno razvil grško zastavo na Akropoli. - Grški

partizani,ki so sedaj del zavezniške armade v Grčiji,so zavzeli JANINO,

.'avezniška letala so potopila in poškodovala mnogo ladij v Solunu.

Danes je več kot 1,700 ameriških letal napadlo mesta Meinz,Ludwigshafen in Mann

heim.

; LONDON 19.okt.: V Londonu je bila pri

rejena razstavo slik,ki pritožuje junaš¬

ko borbo jugoslovanskih narodov proti o-

kupatorju,Razstavo je otvoril angleški

letalski minister,ki je v svojem govoru

povdarll strašno trpljenje,a tudi nepo -

pisno junaštvo jugoslovanskih narodov in

naglasil velikansko vlogo,ki jo je imel

in jo še ima jugoslovanski narod v stop

ni borbi. - Posebno zanimanje vzbuja fo

tografija,ki kaže maršala Tita in g.Che

rchilln,ko si stiskata roke.

RSJ 19.okt.: Pismo Količevega minis¬

tra Nedeljkovica,ki so ga naši borci za

plenili v Beogradu,kaže,da je mnogo biv

ših voditeljev pobegnilo v Nemčijo.
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